EXERCICE N1 :( 7 points)

Dans le plan orienté , on considére un triangle ABC isocéle et rectangle en B tel que (T?? ,R—‘l)) = g [27] .On consjruit

a l'extérieur du triangle ABC le triangle isocéle et rectangle ACD tel que (?,‘71) ,CD )= —g [2] . OnnoteletJles

milieux respectifs des segments [AB] et [BC] .
1/ a) Préciser le rapport et I'angle de la similitude directe S de centre A telle que S(B)=
b) Vérifier que S{ C)=D .
2/ Soit f la similitude directe telle que f(C )=B et f( A)=J .
a) Déterminer le rapport et une mesure de I'angle de f .

b)Onnote g = f oS . Préciser g(B ) puis donner la nature et les éléments carac

b) Montrer que I'image de la droite (CD) par f est la droite (ABJ.
4/ Soit o la similitude indirecte telle que c(A) = ] et a(C)
Donner les éléments caractéristiques de @ = ho o . Do

EXERCICE N2 :( 6points)

2/ Soit p I'ensemble des points M(x,y) vérifiafit - * - , selon le repére R .
a) Soit M(x,y) et M’(x’,y’) tel que M’=S( [ ety enfonctionde xety.

e foyer et la directrice.

) . - tan (2x) dt
Soit F' la fonction définie sur ]— = fo 1422

, i . : 3 d 1 dt
1/ Montrer que F e et calculer F (x) .En déduire F(x) puis calculer f(;/—“_iz fo o

ool e . _ (1 g2n
6= gy EVREN Uy = [

dt

U, = —— _Endéduire lim U,
n+1

2 n—>+0
¢ n : (_1)k
, Vo= (=D, et S, = ZZ_I<+_1 .Montrer queVn € N, V., = Uy —S,, .

de U, et U,,1 . En déduire que (S,)est convergente et déterminer sa limite .

Bon (ravail



